

Ducati rinnova la partnership con Arte Fiera per l'edizione 2025

Borgo Panigale, Bologna, 6 febbraio 2025 - Ducati e Arte Fiera annunciano il rinnovo della propria partnership per l'edizione 2025 della fiera d'arte moderna e contemporanea, in programma dal 7 al 9 febbraio presso BolognaFiere.

La Casa motociclistica di Borgo Panigale da sempre riconosce l'amore per il bello come elemento essenziale della propria narrativa, che si traduce nella realizzazione di moto concepite come una combinazione magica di tecnologia e bellezza. Questa filosofia si adatta molto bene in un connubio con il mondo dell'arte e, al tempo stesso, promuove nel mondo l'eccellenza, l'unicità e lo stile di vita italiani.

Il legame con Arte Fiera, un appuntamento che nel corso dei suoi oltre cinquant'anni di storia si è affermato come uno dei più attesi della scena artistica nazionale e internazionale, è stato stretto con reciproca soddisfazione nel 2024. Si tratta di un'unione che affonda le proprie radici nel territorio bolognese, mettendo insieme due realtà capaci di rappresentare con orgoglio l'Emilia-Romagna e il Made in Italy nel mondo.

La partnership prevede la conferma del sostegno da parte della Casa di Borgo Panigale a "Percorso" attraverso il "Premio Officina Arte Ducati". "Percorso" è un itinerario che collega una selezione delle gallerie nella Main Section di Arte Fiera secondo un criterio tematico, che nel 2025 si ispira al tema "Comunità: non io, ma noi". Tra le opere selezionate, la giuria andrà a premiare la più meritevole sulla base di criteri legati all'identità del brand Ducati: velocità, ricerca progettuale, innovazione.

L'opera vincitrice sarà destinata alla collezione corporate di Borgo Panigale, sostenuta da Fondazione Ducati, che anche attraverso il suo coinvolgimento con Arte Fiera avvalora il suo ruolo di ente impegnato in iniziative di carattere culturale, educativo e sociale.

#Ducati #ArteFiera